

# 依着西湖 品尝西班牙咖啡

两三个随意摆放的橡木桶,用来装著名的牙买加蓝山咖啡豆;  
四五个依着墙角的黄麻袋,曾包裹原产地的危地马拉、哥伦比亚咖啡豆;  
6台价格不菲的进口磨豆机,为每一款咖啡豆特别定制,保持它们各自的原有风味,令城中的私人咖啡馆主暗自艳羡;  
9种不同的印象画派木纹纸杯垫,每一款都记录了这有着一个一百多年历史的咖啡品牌的故事。



杭州西湖新天地有一家叫 Jamaica Coffee Shop 咖啡馆,源自 1850 年的巴塞罗那手工咖啡店,现在已成为西班牙第一咖啡连锁品牌。那里的咖啡自然是最地道的:牙买加蓝山、意式浓缩(espresso)、卡布奇诺、爱尔兰咖啡,有 40 多款不同风味的咖啡产品。店里的装修很有西班牙文化气息,据说所有的设备物品全是从西班牙空运过来的,小到烟灰缸、一张餐巾纸、一个咖啡勺。

最难能可贵的是咖啡馆室外还有空场地,天气凉爽的时候坐在外面就着西湖品尝咖啡很有情调。

一直都听说蓝山咖啡的大名,但没听说杭州有真正的蓝山。看着这里的咖啡 menu,我不禁发愁:要不要点一个呢?还好这个时候老板走过来,他说:“想喝真正的蓝山吗?点个试试吧!”于是,我大着胆子点了个蓝山 espresso(浓缩蒸馏咖啡)。端上来的蓝山咖啡竟然只有很小一杯,就和平常咖啡店的奶杯大小差不多,而且只有半杯。果然和平时看到的大不一样,旁边还配了一块巧克力和一小包黄砂糖。我喝咖啡是不习惯加糖的,于是我就按照老板说的方法:一口巧克力一口蓝山品起了它的味道。酸苦中带着巧克力的味道,柔滑、细腻,再用舌头将咖啡和巧克力的味道搅拌均匀,

超级完美的咖啡口感。可以说,它将咖啡中独特的酸、苦、甘、醇等味道完美地融合在一起,形成强烈诱人的气息,是其他咖啡望尘莫及的。一直习惯黑咖啡的我,也不得不赞叹,这种口感是我没有体验过的。68 块钱一杯,虽然只有几口可以喝,不过如果是正宗的,那也很值得。此时窗外正好是下午的西湖,就着湖景,喝着蓝山,我想这就是我的完美饮食人生了。怪不得喜爱蓝山咖啡的人称:“它的味道芳香、顺滑、醇厚,给我的感觉就像宝石一样珍贵。它是集所有好咖啡优点于一身的咖啡美人。”

当然,这里的花式咖啡也不错,特制卡布奇诺很香!他们的卡布奇诺咖啡里面有颗心,好漂亮!喝一口,甜甜的奶油挂在唇上、舌尖,感觉整个身体都充满了温暖,就好像恋爱的感觉,暖暖的,不舍得放下。真的希望就这么一直含着含着,生怕奶油融化得太快,生怕幸福走得太远。

不过,对于花式咖啡,我总觉得被太多的添加物冲淡了味道,找不到咖啡的原味,所以更喜欢蓝山带给我的那种全新感受。不过各人各爱,同行的美女就是个标准的小资,她就特别喜欢这里的卡布奇诺。她还说:夏天艳丽的西湖,开着荷花,正好适合这样香醇的咖啡味道!



## 神秘档案

姓名:刘豹  
职位:百度酒吧连锁机构娱乐副总经理  
年龄:27 岁  
爱好:钓鱼、看各式各样的演唱会  
座驾:别克最新款轿车

# 激情百度的激情管理者

“激情百度,快乐中国”是百度公司的品牌宣言,而“激情”则是百度对每一个员工提出的要求。无论是动感的音乐,还是激情活跃的舞蹈,百度需要的是永远绽放着的激情。那么杭州百度酒吧的管理者呢,是不是也同样激情澎湃?今天就让我们来探个究竟。

杭州百度酒吧开张已经有两年时间,刘豹就是那个陪着杭州百度一起成长的第一人。年仅 27 岁的他已经是百度酒吧连锁机构的娱乐副总经理了,杭州百度酒吧在他的管理下井井有条。

## 与激情的团队一起激情工作

在一个充满激情的工作环境里,对于刘豹

来说,有一个好的团队和他们一起工作是最让他开心的事。他的身边聚集了一群有理想的年轻人,他们对工作的热忱能感动身边的人,这就是百度需要的“激情”感染力。刘豹说,他工作最快乐的时候就是全身心投入的那刻,大家为了共同的目标——“创造属于中国的娱乐品牌”而奋斗,就算没日没夜地工作,也不会去计较得失。

百度酒吧在全国已经有 15 家分店。俗话说商场如战场,在这段东伐西讨、南征北战的日子里,刘豹的激情团队就像是一支战无不胜的军队,一次次打响了代表百度的胜利战争。他最近的目标就是争取能在年底帮助公司顺利推出正在筹建的三个项目,义乌、张家港、贵阳三地将新开三个百度酒吧。

## 爱动又爱静 野外派对的先锋人物

刘豹说自己是一个双重性格的人。想安

静的时候他会去钓鱼,想热闹的时候他会参加朋友们的野外派对。平时工作比较繁忙的他,下了班就喜欢去夜钓。他说自己平时爱与朋友喝酒,工作上的应酬却很少喝,因为要保持清醒的头脑。空余的时间他宁可静静地坐在池塘边享受一个人夜钓的感觉。他说这是一种享受,是人的另一个境界,也是旁人无法体会到的快乐。

刘豹可以说是这个城市野外派对的先锋人物,作为从事娱乐工作的他总是在一些不经意的地方别出心裁。用他的话说,既然做这一行,就要做好引领娱乐潮流的任务。每次约上十来个好友开着车,带上音响、美酒、食物和自己最爱的音乐到一个人烟稀少的地方,好好分享这美好的一切。其实最让人有成就感的是,参加他这个圈子的野外派对,每人都要带上自己创作的音乐或者自己寻觅来的音乐,轮流放给大家欣赏。整个晚上就如同一个私人的音乐盛宴一样,精彩又让人感动。

## 换个城市换套行头 爱住在杭州的感觉

当问及平时爱穿什么款式的衣服时,刘豹的回答很出彩:“我换个城市就换套行头。在杭州我大部分时间都在工作,所以我会穿得正式一些,衬衫、西裤加皮鞋,穿职业装是对别人的尊重。而到了上海我会穿得休闲些,穿得随意一些,舒适就行。”对于吃东西的口味,他也是这样,换一个城市就换一种偏爱,酸甜苦辣他都喜欢。

来杭州两年,刘豹深深地爱上了这个城市。他说他喜欢住在杭州,因为杭州是一个很有责任感的城市,杭州的美丽体现了杭州的责任感。政府部门对城市建设的责任感、环保卫生工作者对自己工作的责任感,这些都让他很感动。杭州在他的眼里是一个传统的城市,人们的生活充满人性和感情,他住在杭州的日子里邻里间都非常的友善和热情,杭州是一个让他感觉到温暖的城市。

文 / 张琴